

书山有路勤为径—浙江徐姊妹

得知毕业，欢喜快乐

递交《使徒行传》第二次补考答卷后，我就祷告等待，这次补考如能通过便可以毕业了。去参加另一所神学院的课程前，我收到良院老师发来的邮件。每次收到良院的邮件，我都要祷告后再打开，无论成绩如何都感谢主。这次也是祷告完打开邮件，读到：“**我们无比快乐的通知你，你最终获评定为良友圣经学院本科文凭课程的毕业生了。**”好开心啊！第一时间将消息告诉丈夫。内心很雀跃，终于毕业了！

向往学习，主会预备

回顾以往，清晰记得当时报读良院的情形。当时，我想读神学，但是已经结婚，家庭经济又不是很好，不可能全时间去读神学。于是，向主祷告：“**我愿意读神学，更好的服侍，求主预备。**”后来有位牧师来主持布道会，他做见证说以前读书时就**躲在被窝里听良友电台的节目，照着电筒做笔记**，良院的课程给了他很大的帮助！

那天回家我就在网上搜寻，不仅找到良友电台，还有良友圣经学院。网站里面有基础课程，全都是免费下载收听学习的，我兴奋不已。后来抱着试试看的心态，报了本科课程，但得救见证写了两次才通过。修读先修科的时间就更长了，隔年才全部通过。当我被录取为学员时，良院的老师刚好来我们这里探访，当时有姐妹已经本科毕业，并且报读进深课程了，这着实给我很大的激励！我也一定要毕业！

努力付出，耕耘收获

有几次，因为工作忙，离交作业时间渐近，只能熬夜赶工打字交作业。平时在家洗菜、烧饭都把耳机塞着，有时一听就是半天，有时坐下来一边听一边做笔记。有时一个人逛公园一边走路一边听良院的课程，总是不敢放松，因为一放松，作业就不及格，好像老师就在我身边看着我生活似的！**哪一次认真听课、做笔记、祷告，哪一次作业就会通过；哪一次放松自己，没有切实的祷告，作业就不及格或是成绩不理想。**

我只得过一次学业奖，期间收到好几次良院寄来奖励的书籍！这是我学习过程中唯一得到的安慰！想起老师一针见血的评语和温暖人心的鼓励，真想做得更好一些。

经历试炼，生命成熟

在学习的路上，困难重重，试炼也重重！正当我学习火热时，试炼来到都没有察觉，因为有时学习实在累，没有人可以讨论，丈夫也没有时间和我聊，加上产后抑郁，也许潜意识里就想有个学习的伙伴。教会中有位弟兄比较优秀，但毕竟是不合适做学习的伙伴，自己只是偶尔飘过这样的想法。但是，**试炼已悄悄来临。刚开始我一个人扛，之后和丈夫一起扛。如今，近3年的时间，我终于在试炼中毕业了！**

本科毕业了！我想这只是开了个头吧！认识神的功课一生也做不完！感谢良院老师一直真切的代祷与关怀，我会准备报读进深课程，继续装备自己，让生命更加成熟，也盼望更多弟兄姐妹报读良院课程，与主同行，被圣灵充满，行在神的旨意中！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。